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Jean Monnet Burs Programı 2026-2027 Akademik Yılı Başvuruları
Başladı!

Jean Monnet Burs Programı’nın 2026-2027 akademik yılı başvuruları 4 Eylül 2025 tarihinde başlamış
olup, başvurular 4 Kasım 2025’e kadar devam edecektir. Avrupa Birliği müktesebatı konusunda
uzmanlaşmak isteyenler için önemli bir fırsat sunan program kapsamında yaklaşık 150 kişiye burs
verilmesi planlanmaktadır.
Kamu kurumları, özel sektör, sivil toplum kuruluşları ve üniversitelerde çalışanlar ile üniversite son sınıf
ve lisansüstü öğrencileri bursa başvurabilir.
Burs Programıyla ilgili detaylı bilgiyi ve sunulması gereken başvuru belgelerini içeren Duyuru metnini
incelemeniz önemle tavsiye edilmektedir.
Duyuru metnine ulaşmak ve detaylı bilgi almak için www.ab.gov.tr ve www.jeanmonnet.org.tr   
adreslerini ziyaret edebilirsiniz. 

http://www.ab.gov.tr/
https://jeanmonnet.org.tr/


Dijital Avrupa Programı kapsamında yürütülen Kademeli Finansman Çağrısı, dijital teknolojilerin
geliştirilmesi ve benimsenmesine yönelik yenilikçi projeleri desteklemeyi amaçlamaktadır.
Çağrı; küçük ve orta ölçekli işletmeler (KOBİ’ler), girişimler, kamu kurumları, araştırma merkezleri ve
sivil toplum kuruluşları için önemli bir finansman fırsatı sunmaktadır.

Dijital Avrupa Programı Kademeli Finansman Çağrısı Başvuruya
Açıldı

Çağrı Kapsamı
Başvuru sahipleri, dijital alanda ürün, hizmet
veya süreç odaklı projeleriyle finansman
desteği için başvuruda bulunabilir. 
Çağrı, özellikle aşağıdaki alanlara yöneliktir:

Yüksek başarımlı hesaplama
Yapay zekâ uygulamaları
Siber güvenlik
Gelişmiş dijital beceriler
Dijital kapasite geliştirme

Kimler Başvurabilir?
AB Üye Ülkeleri
Avrupa Ekonomik Alanı ülkeleri
Dijital Avrupa Programı’na asosiye ülkelerden
uygun başvuru sahipleri

Başvuru Takvimi
1. Kesim Son Başvuru Tarihi: 31 Ekim 2025
2. Kesim Son Başvuru Tarihi: 15 Eylül 2026

Başvuru için: http://bit.ly/4lXHaa3

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/competitive-calls-cs/11321?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43152860&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate


Taslakta Öne Çıkan Başlıca Değişiklikler
Avrupa Dayanışma Programı, Erasmus+
yapısına entegre edilmektedir.
Program bütçesi, 28,4 milyar avrodan 41
milyar avroya çıkarılmaktadır.
Üçüncü ülkelerin kısmi katılımına yönelik yeni
fırsatlar tanımlanmaktadır.

Yeni Erasmus+ Yapısı
Program iki ana başlık altında sadeleştirilmiştir:
Herkes İçin Öğrenme Fırsatları:

Hareketlilik, gençlik, spor ve gönüllülük
projeleri

Kurumsal Kapasite ve Politika Desteği: 
Stratejik ortaklıklar, mükemmeliyet ağları ve
politika reformları

Tüzük taslağına ulaşmak için:
 https://bit.ly/45hTyw2

Avrupa Komisyonu, 2028–2034 dönemi Erasmus+ Tüzük Taslağını kamuoyuyla paylaşmıştır. Yeni
döneme ilişkin hazırlanan bu kapsamlı çerçeve, Erasmus+ programının daha kapsayıcı, etkili ve
stratejik bir yapıya kavuşmasını hedeflemektedir.

2028–2034 Erasmus+ Dönemi Tüzük Taslağı Yayımlandı

https://commission.europa.eu/strategy-and-policy/eu-budget/long-term-eu-budget/eu-budget-2028-2034_en#legal-documents


Avrupa Komisyonu, 2028–2034 dönemi için öngörülen çok yıllı mali çerçeve kapsamında, Avrupa’nın
küresel rekabet gücünü artırmaya yönelik Avrupa Rekabetçilik Fonu (ECF)’nu duyurdu. Bu yeni fon
yapısıyla birlikte 450 milyar Avro büyüklüğündeki 14 farklı AB programı tek bir çatı altında toplanıyor.

Avrupa Rekabetçilik Fonu (ECF) Duyuruldu

Yeni dönemde, ECF kapsamında fonlanacak programlar dört ana stratejik öncelik etrafında
şekillendiriliyor:

Yeşil ve Temiz Dönüşüm
Sağlık ve Biyoteknoloji
Dijital Liderlik ve İnovasyon
Savunma ve Uzay Teknolojileri

Bu sadeleştirilmiş yapı sayesinde, başvuru süreçlerinin daha erişilebilir ve etkili olması hedefleniyor.
Ayrıca programların teknik, idari ve mali destekleri arasında daha bütüncül bir eşgüdüm sağlanması
planlanıyor. Horizon Europe, EU4Health, Digital Europe ve Avrupa Savunma Fonu gibi mevcut
programların bu kapsamda yeniden yapılandırılması öngörülüyor.
Yeni fon yapısının, Avrupa'nın stratejik otonomisini güçlendirmesi, küresel teknoloji yarışında daha
etkin bir rol üstlenmesini sağlaması ve iklim, sağlık, dijitalleşme gibi temel dönüşüm alanlarında
yenilikçiliği hızlandırması bekleniyor.
Ayrıntılı bilgi için: 
https://commission.europa.eu/publications/european-competitiveness-fund_en

https://commission.europa.eu/publications/european-competitiveness-fund_en


Avrupa Birliği, dijital teknolojilerde küresel liderlik hedefi doğrultusunda 51,5 milyar avroluk dev bir
bütçeyi harekete geçiriyor. Yeni kurulan Avrupa Rekabetçilik Fonu (European Competitiveness Fund),
dijital altyapının güçlendirilmesi, stratejik teknolojilere yatırım ve inovasyon kapasitesinin artırılması
için önemli bir araç olacak.

Avrupa’nın Dijital Geleceğine Yön Veren Fon: Avrupa Rekabetçilik
Fonu

Hangi Alanlar Desteklenecek?
Avrupa Rekabetçilik Fonu kapsamında
desteklenecek başlıca teknoloji alanları
şunlardır:

Yapay zeka, kuantum teknolojileri ve 6G
iletişim sistemleri
Robotik, bulut bilişim, dijital kimlik
teknolojileri
Siber güvenlik ve uzay teknolojileri

Bu fon, Avrupa’yı yalnızca dijitalde değil,
savunma, iklim, enerji ve sağlık gibi stratejik
sektörlerde de daha dayanıklı ve bağımsız hale
getirmeyi amaçlıyor.

Desteklerden Kimler Yararlanabilir?
Program; teknoloji geliştiricileri, dijital altyapı
sağlayıcıları, araştırma kuruluşları, KOBİ’ler ve
kamu kurumları dahil olmak üzere geniş bir
başvuru sahibi yelpazesine açık. Özellikle yapay
zekâ, veri güvenliği, yüksek performanslı bilgi işlem
ve yeşil dijital dönüşüm alanlarında çalışan kurum
ve kuruluşlar için önemli fırsatlar sunuyor.
Programın detaylarına ve destek alınabilecek
öncelikli alanlara ilişkin kapsamlı bilgiye Avrupa
Komisyonu’nun resmi sayfasından ulaşabilirsiniz:  
http://bit.ly/46Oilra

http://bit.ly/46Oilra


Avrupa Komisyonu, Horizon Europe Programı kapsamında MSCA and Citizens 2025 çağrısını yayımladı.
Bu çağrı ile bilim insanları, vatandaşlarla daha yakın ve anlamlı bir etkileşim kurmaya teşvik ediliyor.
2026 ve 2027 yıllarında gerçekleştirilecek olan Researchers' Night ve Researchers at School etkinlikleri
için proje teklifleri bekleniyor.

MSCA and Citizens 2025 Çağrısı Yayımlandı

Çağrının Amaçları:
MSCA and Citizens 2025 çağrısı ile aşağıdaki
hedeflerin gerçekleştirilmesi planlanıyor:

Toplum genelinde bilimsel farkındalığın
artırılması
Gençlerin araştırma ve inovasyona teşviki
Açık, kapsayıcı ve sorumlu bilim anlayışının
desteklenmesi
Araştırmacılar ile vatandaşlar arasında
diyalog ve etkileşimin güçlendirilmesi
Bilim ve araştırmanın geniş kitlelere
erişilebilir ve ilgi çekici şekilde sunulması

 Kimler Başvurabilir?
Üniversiteler
Araştırma kurumları
STK’lar
Belediyeler ve yerel yönetimler
Bilim merkezleri ve müzeler
Eğitici kuruluşlar ve medya aktörleri
Tekliflerin, bilim insanlarının aktif katılımını
içeren ve geniş kitlelere ulaşan etkinlikler
sunması beklenmektedir.

Finansman Detayları
Maksimum AB katkısı: 350.000 €
Eş-finansman zorunlu değildir
Destek, tek bir Researcher’s Night veya birden
fazla etkinliği kapsayacak şekilde
yapılandırılabilir
Son Başvuru Tarihi: 22 Ekim 2025
Çağrı sayfasını ve başvuru koşullarını
incelemek için: http://bit.ly/4gLAJWc

http://bit.ly/4gLAJWc


Avrupa genelinde kentleri iklim nötr, döngüsel ve yaşanabilir hale getirmeyi hedefleyen Driving Urban
Transitions (DUT) Ortak Girişimi, 2025 yılı çağrısını başlattı. 1 Eylül itibarıyla başvurulara açılan çağrı,
yerel yönetimlerin, araştırma kurumlarının, sivil toplumun ve özel sektörün birlikte geliştireceği çok
ortaklı projeleri desteklemeyi amaçlıyor.

Driving Urban Transitions 2025 Başvuruları Açıldı

DUT 2025 Çağrısı, şehirlerin sürdürülebilir
dönüşümünü teşvik eden üç tematik alana
odaklanıyor:

15 Dakikalık Şehir: Günlük ihtiyaçların
yürünebilir mesafelerde karşılandığı,
kapsayıcı ve erişilebilir kentsel alanlar.
Döngüsel Kentsel Ekonomiler: Atıkların
kaynak olarak değerlendirildiği,
sürdürülebilir tüketim ve üretim modellerine
dayalı şehir sistemleri.
Pozitif Enerji Bölgeleri: Enerji verimliliği
yüksek, yenilenebilir kaynaklara dayalı ve
kendi kendine yetebilen kentsel bölgeler.

Katılım Koşulları
Projeler en az üç farklı ülkeden ortak içermelidir ve
bu ortaklardan en az biri belediye veya yerel
yönetim olmalıdır. Araştırma kuruluşları, şirketler,
sivil toplum kuruluşları ve yaratıcı sektör temsilcileri
de konsorsiyumlara dahil olabilir.,

Finansman ve Süre
Desteklenecek projelere sağlanacak hibe tutarı,
proje başına ortalama 1 ila 2 milyon Avro arasında
değişmekte olup, projeler genellikle 3 yıllık bir
uygulama süresine sahiptir.

Takvim
Çağrı Açılış Tarihi: 1 Eylül 2025
Ön Başvuru Son Tarihi: 17 Kasım 2025
Uluslararası Bilgi Günü: 9 Eylül 2025
Ayrıntılar için: https://dutpartnership.eu/dut-call-2025/

https://t.co/qYslJFKi1Z
https://t.co/qYslJFKi1Z


Dijital Avrupa Programı kapsamında, KOBİ’ler ve girişimlere yönelik üretken yapay zeka modelleri ve
yüksek başarımlı hesaplama (HPC) odaklı ikinci çağrı, 10 Eylül 2025 tarihinde başvuruya açılmıştır.
Başvuru yapabilecek kuruluşlar:
AB Üye Ülkeleri, AEA ülkeleri ve Dijital Avrupa Programı’na asosiye ülkelerden KOBİ’ler ve girişimler
Proje Odakları:

HPC ve üretken yapay zekâ ile iş geliştirme
KOBİ’lerin rekabetçiliğini artırma
Yenilik potansiyelini destekleme

FFplus, Avrupa’daki KOBİ ve start-up’ların süper bilgisayarları kullanarak iş sorunlarını çözmesini ve
üretken yapay zekâ çözümleri geliştirmesini destekleyen, EuroHPC tarafından finanse edilen bir
girişimdir.
Açılış tarihi: 10 Eylül 2025
Son başvuru tarihi: 26 Kasım 2025
Detaylı bilgi: https://bit.ly/45s2A8z

Dijital Avrupa Programı: KOBİ’ler ve Girişimler İçin Üretken Yapay
Zeka ve HPC Çağrısı Açılıyor

https://www.ffplus-project.eu/en/open-call/innovation-studies/


Kimler Yararlanabilir?
KOBİ’ler ve girişimler
Üniversiteler ve araştırma merkezleri
Kamu kurumları
Sivil toplum kuruluşları
Özel sektör firmaları

Her başvuru sahibinin, ilgili çağrının özel kriterlerine
uygunluk göstermesi beklenmektedir.
Kademeli finansman çağrıları, belirli aralıklarla
yenilenmektedir. Bu nedenle ilgilendiğiniz çağrının son
başvuru tarihini takip etmek ve uygun dökümanları
zamanında hazırlamak büyük önem taşır.
Güncel çağrılar için: http://bit.ly/4lGA4X4

Avrupa Birliği tarafından yürütülen Ufuk Avrupa Programı, Ar-Ge, inovasyon ve dijital dönüşüm
alanlarında faaliyet gösteren kurum ve kuruluşlara yönelik kademeli finansman çağrılarını duyurdu.

Şu anda 68 farklı çağrı başvuruya açık durumda. KOBİ’lerden start-up’lara, üniversitelerden kamu
kurumlarına kadar geniş bir başvuru kitlesine hitap eden bu fırsatlar; Avrupa fonlarına erişimi
kolaylaştırmak, yenilikçi projeleri desteklemek ve kurumlar arası iş birliğini teşvik etmek amacı taşıyor.

Bu çağrılar, sürdürülebilirlikten yapay zekâya, sağlık teknolojilerinden dijital altyapılara kadar çok
çeşitli tematik alanları kapsıyor. Her çağrı, farklı başvuru koşulları ve destek düzeyleriyle tasarlandığı
için ilgilendiğiniz alana özel fırsatları detaylıca incelemeniz büyük önem taşıyor.

Ufuk Avrupa Programı'nda Yeni Fırsatlar: 68 Kademeli Finansman
Çağrısı Açıldı

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/calls-for-proposals?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/calls-for-proposals?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate


WASABI (White-label shop for digital intelligent assistance and human-AI collaboration in
manufacturing) projesi kapsamında, üretim sektörlerinde yapay zekâ tabanlı dijital asistan
çözümlerinin geliştirilmesine yönelik yaklaşık 10 uygulama deneyine finansman sağlanacaktır.

Ufuk Avrupa Programı WASABI 2. Açık Çağrısı Başvuruya Açıldı

Amaç:
Üretim sektöründe insan-yapay zekâ iş birliğine dayalı
çözümlerin desteklenmesi
Başvuru yapabilecek kuruluşlar:
· Küçük ve orta ölçekli işletmeler (KOBİ’ler)
Desteklenecek alanlar:

Karmaşık süreçler için insan-makine arayüzleri
Yeni çalışanların karmaşık sistemlere hızlı adaptasyonu
Veriye erişimi kolaylaştıran sohbet tabanlı yapay zekâ
çözümleri
Bakım süreçlerinde yapay zekâ destekli yönlendirme
sistemleri

Başvuru ve değerlendirme süreci:
Başvurular tek aşamalı olup yalnızca çevrim içi Evaluation
Management System (EMS) platformu üzerinden
yapılacaktır: 
https://wasabi.ems-innovalia.org
Tüm teklifler, teknik mükemmeliyet, etki ve uygulama
kriterlerine göre iki bağımsız değerlendirici tarafından
değerlendirilecektir.
Detaylı bilgi için: http://bit.ly/460Hdg5

https://wasabi.ems-innovalia.org/
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/competitive-calls-cs/11407?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&type=8&status=31094502,31094501&frameworkProgramme=43108390


Avrupa Birliği tarafından finanse edilen COSMIC Projesi, yapay zekâ (AI) ve büyük veriyi kullanarak
enerji verimliliği ve kaynak optimizasyonu alanında yenilikçi çözümler geliştiren KOBİ ve start-up’ları
desteklemektedir.

COSMIC Projesi 1. Açık Çağrısı Başvuruya Açıldı

İlk Açık Çağrı kapsamında:
20 KOBİ/start-up seçilecektir.
Seçilen girişimler, 10 ay sürecek yoğun bir destek
programına katılacaktır.
Her girişim, 150.000 avroya kadar hibe desteği alabilecektir.

Destek programı kapsamında sunulacak imkanlar:
Mentorluk
Çözüm geliştirme ve pilot entegrasyonu
İş geliştirme ve ölçeklendirme desteği

Çözümler, COSMIC’in altı Avrupa ülkesindeki büyük ölçekli pilot
alanlarında test edilecektir.
Başvuru koşulları:

AB üye ülkeleri ve Horizon Europe asosiye ülkelerinden
KOBİ/start-up’lar
Yapay zekâ ve veri odaklı çözümler
Ölçeklenebilir, çevresel ve sosyal etki yaratan projeler

Detaylı bilgi için: http://bit.ly/3HPc4D6

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/competitive-calls-cs/11542?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&type=8&status=31094502,31094501&frameworkProgramme=43108390


Ufuk Avrupa Programı kapsamında yürütülen ENFIELD Projesi, yapay zekâ alanında mükemmeliyet
merkezlerini güçlendirmek ve araştırmacılar arası iş birliğini teşvik etmek amacıyla 4. Araştırmacı
Değişim Programı çağrısını yayımlamıştır.

Bu çağrı kapsamında araştırmacılar, 3 ila 6 ay süreyle, ENFIELD konsorsiyumu içindeki farklı ülkelerde
yer alan kurumlarda araştırma yapma imkânı elde edecektir.

Çağrı kapsamında:
En az 20 yararlanıcı seçilecektir.
Toplam 1.100.000 avro bütçe kullanılacaktır.

Araştırmalar şu alanlarda gerçekleştirilecektir:
Yeşil Yapay Zekâ
Uyarlanabilir Yapay Zekâ
İnsan Odaklı Yapay Zekâ
Güvenilir Yapay Zekâ
Enerji ve Uzay

ENFIELD 4th Exchange Scheme Çağrısı Başvuruya Açıldı

Başvuru koşulları:
ENFIELD konsorsiyumu ortağı bir kuruluşta
çalışıyor olmak
Araştırmacı değişim planı sunmak
Belirlenen tematik alanlarda bilimsel katkı
sağlamak
Son başvuru tarihi: 31 Ekim 2025, saat 14:00
(Brüksel saati)
Detaylı bilgi ve başvuru: http://bit.ly/3VnZM7X

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/competitive-calls-cs/11462?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&type=8&status=31094502,31094501&frameworkProgramme=43108390


Avrupa’nın su araştırmalarına yönelik en büyük ortak girişimlerinden biri olan Water4All Ortaklığı, 2025
yılı çağrısını “Su ve Sağlık” temasıyla duyurmaya hazırlanıyor.

Başvuruların Kapsaması Gereken Konu
Başlıkları:
Proje teklifleri aşağıdaki dört başlıktan en az
birini kapsamalıdır:

Su kaynaklı kirleticiler ve sağlık riskleri
Su kalitesi ve maruziyet izleme için
yenilikçi araçlar ve teknolojiler
Su arıtma ve maruziyetin azaltılması
Su ve sağlık için yönetişim, sosyo-
ekonomik inovasyon ve politika
entegrasyonu

Water4All Ortak Uluslararası Çağrısı (2025)

Konsorsiyum Kuralları:
En az 3 farklı ülkeden, fon talep eden 3 uygun
ortak
Bu ortakların en az 2’si AB Üyesi ya da Ufuk
Avrupa Asosiye Ülkesi olmalı
Konsorsiyumda en fazla 7 ortak yer alabilir

Önemli Bilgi:
Projeler, katılımcı ülkelerdeki fonlama kuruluşları
tarafından desteklenecek olup, her katılımcı
kurum kendi ulusal/bölgesel uygunluk
kriterlerine tabi olacaktır.
Başvuru Takvimi ve Çağrı Detayları için: 
Resmî Çağrı Sayfası – Water4All 2025

https://www.water4all-partnership.eu/joint-activities/water4all-2025-joint-transnational-call-pre-announcement


SoilTribes çağrısı kapsamında desteklenecek
projeler, yenilikçi, çok aktörlü girişimleri desteklemeyi
amaçlamaktadır ve aşağıda belirtilen konularda
proje teklifleri kabul edilecektir: 

Toprak okuryazarlığını geliştirmek,
Kamuoyunda farkındalık yaratmak,
Toprağın korunması ve restorasyonunda çeşitli
toplulukları sürece dahil etmek.

🔗  Detaylar ve eğitimler için Avrupa’nın su
araştırmalarına yönelik en büyük ortak
girişimlerinden biri olan Water4All Ortaklığı, 2025
yılı çağrısını “Su ve Sağlık” temasıyla duyurmaya
hazırlanıyor.

Uydu teknolojileri ve bilgi iletişim teknolojilerini
tarımda kullanarak hassas uygulamalar yapmayı
planlayan AGRARIAN Projesi kapsamında 2. çağrı
açıldı.

30 Eylül 2025 tarihinde kapanacak olan çağrı
kapsamında hassas tarım uygulamalarının iyi
örnekleri ve pilot çalışmalar desteklenecektir. Kurum
başına 50.000 Avro'luk bir bütçe verilmesi
planlanmaktadır. 

Toprak Misyonu kapsamında fonlanan SOILTRIBES Projesi bölgeler
ve topluluklar için 1. Çağrısını duyurdu. 

Uydu teknolojileri ve bilgi iletişim teknolojilerini tarımda
kullanarak hassas uygulamalar yapmayı planlayan
@UfukAvrupaTR kapsamında AGRARIAN Projesi 2. çağrı
yayımlandı.

Detaylar için https://bit.ly/46qHucq

http://bit.ly/3V2kvhD
http://bit.ly/3V2kvhD
http://bit.ly/3V2kvhD
http://bit.ly/3V2kvhD
http://bit.ly/3V2kvhD
https://bit.ly/46qHucq
https://bit.ly/46qHucq


Avrupa’da çip tasarımı ve gömülü sistemler
alanlarında uzmanlaşmak isteyen yüksek lisans
öğrencileri için RESCHIP4EU (Reinforcing Skills in Chips
Design for Europe) projesi kademeli finansman çağrısı
altında master bursu başvurulara açıldı.

Son Başvuru Tarihi: 20 Ekim 2025 
Fon Türü: Kademeli finansman – burs programı
Burs Kapsamı:
Yıllık 5.000 € tutarında okul ücreti muafiyeti + yaşam
masrafı
Kadın öğrencilere ve RIS (Bölgesel İnovasyon
Programı) ülkelerinden gelen başvurulara öncelik!
Kimler Başvurabilir?
AB Üye Ülkeleri, Avrupa Ekonomik Alanı (EEA) ülkeleri ve
Dijital Avrupa Programı'na asosiye ülkelerden gelen
öğrenciler (Türkiye Dijital Avrupa Programı asosiye
ülkesidir.)
🔗 Detaylı bilgi ve başvuru için https://bit.ly/4pop9Vc

Avrupa genelinde Duygusal Yapay Zeka alanında
uzman yetiştirmeyi amaçlayan EMAI4EU (Emotion
Artificial Intelligence specialists for Europe) projesi
kademeli finansman çağrısı altında master bursu
başvurulara açıldı.
Son Başvuru Tarihi: 20 Ekim 2025 
Fon Türü: Kademeli finansman – burs programı
Burs Kapsamı:
Yıllık 5.000 € tutarında okul ücreti muafiyeti + yaşam
masrafı
Kadın öğrencilere ve RIS (Bölgesel İnovasyon
Programı) ülkelerinden gelen başvurulara öncelik!
 Kimler Başvurabilir?
AB Üye Ülkeleri, Avrupa Ekonomik Alanı (EEA) ülkeleri ve
Dijital Avrupa Programı'na asosiye ülkelerden gelen
öğrenciler (Türkiye Dijital Avrupa Programı asosiye
ülkesidir.)
🔗  Detaylı bilgi ve başvuru için  Avrupa’da çip
tasarımı ve gömülü sistemler alanlarında
uzmanlaşmak isteyen yüksek lisans öğrencileri için
RESCHIP4EU (Reinforcing Skills in Chips Design for
Europe) projesi kademeli finansman çağrısı altında
master bursu başvurulara açıldı.

RESCHIP4EU Projesi Kademeli Finansman Çağrısı Master Bursu
Başvurulara Açıldı 

Emotion AI Specialists For Europe Projesi Kademeli Finansman
Çağrısı Master Bursu Başvurulara Açıldı

https://bit.ly/4pop9Vc
http://bit.ly/45YkRMB
http://bit.ly/45YkRMB
http://bit.ly/45YkRMB
http://bit.ly/45YkRMB
http://bit.ly/45YkRMB
http://bit.ly/45YkRMB


Avrupa genelinde Siber Güvenlik ve Robotik alanında
uzman yetiştirmeyi amaçlayan SPECTRO (Specialised
Education programmes in Cybersecurity and
Robotics) projesi kademeli finansman çağrısı altında
master bursu başvurulara açıldı. Ayrıca Yenilikçilik ve
Girişimcilik Yan Dal fırsatı sunuyor. 

Son Başvuru Tarihi: 20 Ekim 2025 
 Fon Türü: Kademeli finansman – burs programı
Burs Kapsamı:
Yıllık 5.000 € tutarında okul ücreti muafiyeti +yaşam
masrafı
Kadın öğrencilere ve RIS (Bölgesel İnovasyon
Programı) ülkelerinden gelen başvurulara öncelik!
 Kimler Başvurabilir?
AB Üye Ülkeleri, Avrupa Ekonomik Alanı (EEA) ülkeleri ve
Dijital Avrupa Programı'na asosiye ülkelerden gelen
öğrenciler (Türkiye Dijital Avrupa Programı asosiye
ülkesidir.)
 Detaylı bilgi ve başvuru için https://bit.ly/3Vccmak

Avrupa genelinde Bulut ve Ağ Altyapısı, Yüksek
Performanslı Hesaplama (HPC) alanında uzman
yetiştirmeyi amaçlayan ACHIEVE (Advanced Cloud
and High-performance computing Education for a
Valiant Europe) projesi kademeli finansman çağrısı
altında master bursu başvurulara açıldı.

Son Başvuru Tarihi: 20 Ekim 2025 
Fon Türü: Kademeli finansman – burs programı
Burs Kapsamı:
Yıllık 5.000 € tutarında okul ücreti muafiyeti + yaşam
masrafı
Kadın öğrencilere ve RIS (Bölgesel İnovasyon
Programı) ülkelerinden gelen başvurulara öncelik!
Kimler Başvurabilir?
AB Üye Ülkeleri, Avrupa Ekonomik Alanı (EEA) ülkeleri ve
Dijital Avrupa Programı'na asosiye ülkelerden gelen
öğrenciler (Türkiye Dijital Avrupa Programı asosiye
ülkesidir.)
Detaylı bilgi ve başvuru için https://bit.ly/4gk5Ya

Siber Güvenlik ve Robotik Alanında Yüksek Lisans Burs Fırsatı

Emotion AI Specialists For Europe Projesi Kademeli Finansman
Çağrısı Master Bursu Başvurulara Açıldı

https://bit.ly/3Vccmak
http://bit.ly/45YkRMB
http://bit.ly/45YkRMB


Toplam Bütçe: 8,58 milyar €
Kültür: 1,8 milyar €
Medya+: 3,59 milyar €
CERV+: 3,59 milyar €
AgoraEU, 2021–2027 döneminde ayrı yürütülen Yaratıcı
Avrupa ve CERV programlarını birleştirerek;

Kültür
Medya+
Vatandaşlık, Eşitlik, Haklar ve Değerler+ (CERV+)

bileşenlerinden oluşan bütüncül bir yapıyla tasarlandı.
Yeni Program’ın Genel Amacı:

Avrupa Birliği’nin ortak değerlerine uygun olarak;
Kültürel miras ve çeşitliliğin korunması

Medya özgürlüğü ve ifade çoğulculuğunun
desteklenmesi
Temel hakların ve demokratik katılımın
güçlendirilmesi amaçlanıyor.

AgoraEU Tüzük taslağı için: https://bit.ly/3J3X7gE

Avrupa Komisyonu, 2028–2034 Dönemi İçin AgoraEu Programı
Tüzük Teklifini Yayımladı

Afetleri önleme ve afetlere hazırlık için Birlik Sivil Koruma
Mekanizması kapsamında duyurulan çağrılara başvuru yapma
potansiyeline sahip kurum&kuruluşlara çevrim içi bir
bilgilendirme ve tecrübe paylaşımı etkinliği gerçekleştirildi. 

AFAD & Başkanlığımız işbirliğinde gerçekleşen etkinlik
Dışişleri Bakanlığı Avrupa Birliği Başkanlığı Mali İşbirliği
ve Proje Uygulama Genel Müdürü Bülent Özcan ve
AFAD Dış İlişkiler Daire Başkanı M. Maruf Yaman’ın açılış
konuşmalarıyla başladı.

Yaklaşık 900 kişinin katılımıyla gerçekleşen
bilgilendirme gününde Afet Risk Yönetimi için Teknik
Yardım Çağrısı, Önleme & Hazırlıkta Bilgiye Dayalı
Eylem Çağrısı & Tam Kapsamlı Tatbikatlar Çağrısına
başvuru koşulları & proje deneyimleri paylaşıldı. Afet
konusunda diğer AB fon fırsatları hakkında da bilgi
verildi.

Avrupa Birliği'nin 6 Şubat 2023 tarihinde gerçekleşen
deprem felaketi sonrası ülkemize sağladığı afet ve acil
müdahale yardımlarının en önemli kaynağı olan AB
Sivil Koruma Mekanizması afet ve acil durumlarda
müdahalenin yanında afetleri önleme ve afetlere
hazırlık için de önemli hibe destekleri sunmaktadır.

https://bit.ly/3J3X7gE


HERIFORGE Projesi 1. Açık Çağrısını Yayınladı

Programın Amacı
HERIFORGE, kültürel miras alanında dijitalleşmeyi teşvik eden yenilikçi
çözümleri destekleyerek; Avrupa değerlerinin korunmasına, yaratıcı
sektörlerin güçlendirilmesine ve dijital kapasitenin artırılmasına katkı
sunmayı amaçlamaktadır.

Destekler ve Fırsatlar
50.000 €’ya kadar hibe desteği
Alanında uzman kişilerle birebir mentorluk ve kapasite geliştirme
Kültürel mirasa erişimi artırmaya yönelik inovatif teknolojik
çözümler geliştirme imkânı

Kimler Başvurabilir?
KOBİ’ler
Girişimler ve start-up’lar
STK’lar
Bireyler
Türkiye, Polonya, Kıbrıs (Güney)’te yasal olarak kurulu kuruluşlar

Son Başvuru Tarihi
 27 Ekim 2025, 17:00 CET
Başvuru ve Detaylı Bilgi:  https://www.heriforge.eu/

https://www.heriforge.eu/


Araştırma ve Teknoloji Altyapıları Stratejisi Yayımlandı

Avrupa Komisyonu, Avrupa’nın bilimsel mükemmeliyetini ve küresel ölçekte rekabetçiliğini artırmak
amacıyla “Avrupa Araştırma ve Teknoloji Altyapıları Stratejisi”ni duyurdu.
Yeni strateji, bilim insanlarının ve yenilikçilerin yüksek kaliteli verilere, son teknolojiyle donatılmış
araştırma tesislerine ve özelleştirilmiş hizmetlere erişimini kolaylaştırarak, Avrupa’yı bilimsel
çalışmalar için cazip bir merkez hâline getirmeyi amaçlıyor.
Stratejinin odaklandığı 5 temel alan:

Ekosistemin güçlendirilmesi
Erişimin kolaylaştırılması
Yetenek çekimi ve geliştirilmesi
Yönetişim çerçevesinin iyileştirilmesi
Dayanıklılığın artırılması

Strateji, aynı zamanda Avrupa çapında araştırma iş birliklerini güçlendirmeyi ve inovasyonun
etkisini artırmayı da hedefliyor.
Daha fazla bilgi için: https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_25_2097



Dijital Avrupa Programı: 2025–2027 Dönemi 2. Çağrı Başlıyor

Avrupa Birliği tarafından finanse edilen Dijital Avrupa Programı (Digital Europe Programme – DEP)
kapsamında, 2025–2027 dönemine ait 2. çağrı dönemi 1 Ekim 2025 itibarıyla başlıyor.
Bu yeni çağrı, Avrupa’nın dijital kapasitesini güçlendirmeye yönelik projeleri desteklemeyi
amaçlamaktadır. Kamu kurumları, özel sektör, araştırma kuruluşları ve sivil toplum kuruluşlarının
başvuru yapabileceği bu dönemde öncelikli alanlar aşağıdaki şekilde belirlenmiştir:

Öncelikli Alanlar
Yapay Zeka (AI)
Siber Güvenlik
Yüksek Performanslı Hesaplama (HPC)
Bulut, Veri ve Platformlar
Dijital Kamu Hizmetleri
İleri Düzey Dijital Beceriler

Başvuru Takvimi
Çağrı Açılış Tarihi: 4 Kasım 2025
Son Başvuru Tarihi: 3 Mart 2026
Başvurular, Avrupa Komisyonu’nun 
Funding & Tenders Portalı üzerinden yapılacaktır.




